Pompe a poudre HDLV® Prodigy® Generation I

1081194 Pompe HDLV Generation Il

1081221

Kit valve a étranglement
* 8 valves a étranglement
* 8 disques filtrants

* 1 outil d’insertion

1057260

Kit bloc d’usure
2 blocs d’usure
* 2 joints toriques

1057262 Kit distributeur
en 'Y supérieur
* 1 distributeur

1081976
Kit de mise a niveau
valve a étranglement
* 1 corps de valve a étranglement
* 4 valves a étranglement
* 4 joints toriques montés

Pour mettre a niveau les
anciennes pompes aux

Kit tube de fluidisation
4 tubes de fluidisation
* 8 joints toriques

* 1 joint plat nouveaux corps et valves
a étranglement.
1614438
1057258 Kit distributeur a valves

a étranglement amélioré

*Piéces fournies dans le kit.

1078161 Kit d’entretien
clapet anti-retour

. * 2 clapets anti-retour
(pour pompes Generation Il)

1078151 Kit de mise a niveau
pour clapet anti-retour

* 2 bouchons d’accés

* 2 clapets anti-retour

* 2 connecteurs

* 6 joints toriques

Pour mettre a niveau les
anciens clapets anti-retour
aux modeles Generation Il

Pour des informations complétes sur les

piéces de rechange et I'entretien, consulter

le manuel 7135797. Les manuels des produits
Nordson sont disponibles sur Internet a I'adresse
http://emanuals.nordson.com

1078151
—— Kit de mise a niveau
clapet anti-retour

940142 Joints toriques

I

I

I

I

I

I

*940137 Joints toriques :
(kit 1057258) :

*Tubes de fluidisation 1053293 Vis, M5 x 100

(kit 1057258)

*1613040
Joint plat

*Disques filtrants

(kit 1081221)

O
OQ—=> *940137 Joints toriques
1053234 Joint plat O/
(kit 1057262) .

Distributeur en Y supérieur
(kit 1057262)

983401 Rondelles éventail, M5
983035 Rondelles plates, M5

e Joints toriques

‘945115 pemy

1062070 —

Ecrous de serrage

Nordson

*1053292 Joints toriques
°°4/'/

*1614272
Corps de valve

|
|
I
|
|
I
1
: a étranglement
|

|

I

1081976

de valve a étranglement

*Valves a étranglement
(kit 1081221)

Blocs d’'usure
(kit 1057260)

*1052790 Distributeur inférieur

*982085 Vis, M5 x 25
*983401 Rondelles éventail, M5
*983035 Rondelles plates, M5

RN

1078006 Adaptateur
en option, pour tuyau souple

Centre d’assistance Nordson Finishing
(800) 433-9309 ° E-mail : finishing_csc@nordson.com

© 2018 Nordson Corporation
Tous droits réservés

www.nordson.com

Nordson Deutschland GmbH
Téléphone : +49-211-9205-0 * E-mail : powder.systems@de.nordson.com
www.nordson-finishing-eu.com

P/N 7593699_05
Edition 10/18



	Seite 1



